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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Luis Tudanca Fernández, Portavoz del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de 

Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 158.3 y concordantes del 

Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de Castilla y León la siguiente 

Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara: 

¿Qué está haciendo para que Castilla y León tenga presupuestos generales para el año 2025? 

Valladolid a 13 de diciembre de 2024 

El Portavoz del Grupo 

Parlamentario Socialista 

Luis Tudanca Fernández, 

POP/000597
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CORTES 
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JUAN GARCÍA-GALLARDO FRINGS; Procurador perteneciente al GRUPO 

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en 

los artículos 155, 158.3 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula 

la siguiente Pregunta al Presidente de la Junta de Castilla y León para su 

contestación Oral ante el Pleno de la Cámara: 

Pregunta 

¿ Va a convocar elecciones anticipadas como anuncian los medios haciéndose 

eco de las filtraciones de su equipo? 

Valladolid a 12 de diciembre de 2024 

El Procurador 

-- $2:_ 
Juan García-Gallardo Frings 

POP/000598
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Luis Mariano Santos Reyero, Portavoz del GRUPO PARLAMENTARIO UPL­
SORIA ¡YA! de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en 

los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 

siguiente pregunta al Presidente de la Junta de Castilla y León, para su 
contestación oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿ Cree usted que los leoneses somos gente agresiva y violenta? 

Valladolid, a 12 de diciembre de 2024 

EL PORTAVOZ 

Fdo.: Luis Mariano Santos Reyero 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1- 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 

POP/000599
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Francisco lgea Arisqueta, procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Mixto de las Cortes 

de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158.3 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Castilla y León la siguiente 

PREGUNTA PARA SU CONTESTACIÓN ORAL ANTE EL PLENO: 

¿Cuáles han sido sus aportaciones en la Conferencia de Presidentes y cómo valora su 

participación? 

Valladolid, 13 de diciembre 2024 

Fdo.: Francisco lgea Arisqueta 

POP/000600
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Ana Sánchez Hernández, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158 y 

concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación 

Oral ante el Pleno de la Cámara: 

¿A qué espera la Junta de Castilla y León para declarar Monte La Reina Proyecto de Interés 
Regional? 

Valladolid a 13 de diciembre de 2024 

La Procuradora 

Ana Sánchez Hernández, 

POP/000601
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Yolanda Sacristán Rodríguez, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 

SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 

158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su 

contestación Oral ante el Pleno de la Cámara: 

lEstá conforme la Consejera de Familia e Igualdad con las condiciones laborales de las y los 

trabajadores que prestan sus servicios para la atención y cuidado de las personas más 

vulnerables a través de los conciertos que realiza la Junta de Castilla y León? 

Valladolid a 13 de diciembre de 2024 

La Procuradora 

Yolanda Sacristán Rodríguez, 

POP/000602
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Alicia Palomo Sebastián, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158 y 

concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación 

Oral ante el Pleno de la Cámara: 

¿Considera la Junta de Castilla y león que Segovia merece un hospital de estancias medias ? 

Valladolid a 13 de diciembre de 2024 

La Procuradora 

Alicia Palomo Sebastián, 

POP/000603
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Rubén lllera Redón, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 

Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158 y concordantes 

del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el 

Pleno de la Cámara: 

¿Qué trabajos está realizando la Junta de Castilla y León para evitar que más de medio 
millón de castellanos y leoneses pierdan su empleo en los próximos años en esta Comunidad 
Autónoma como consecuencia de la aplicación de la Inteligencia Artificial? 

Valladolid a 13 de diciembre de 2024 

El Procurador 

Rubén lllera Redón, 

POP/000604
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Isabel Gonzalo Ramírez, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de 

las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158 y concordantes 

del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el 

Pleno de la Cámara: 

¿Cómo va a garantizar el gobierno de la Junta de Castilla y León la prestación sanitaria en los 
Consultorios Locales? 

Valladolid a 13 de diciembre de 2024 

La Procuradora 

/ 

Isabel Gonzalo Ramírez, 

POP/000605
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Jesús Puente Alcaraz, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 

Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158 y concordantes 

del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el 

Pleno de la Cámara: 

¿Habrá este año complemento salarial por productividad al personal del SACYL donde se 
cumplan los objetivos de los planes anuales de gestión de 2023? 

Valladolid a 13 de diciembre de 2024 

El Procurador 

Jesús Puente Alcaraz, 

POP/000606
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Javier Campos de la Fuente, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158 y 

concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación 

Oral ante el Pleno de la Cámara: 

¿Cómo explica la Junta de Castilla y León que la tasa de médicos por habitante en el área 

del Bierzo sea la más baja de la comunidad con diferencia? 

Valladolid a 13 de diciembre de 2024 

El Procurador 

Javier Campos de la Fuente, 

POP/000607
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MIGUEL SUÁREZ ARCA; Procurador perteneciente al GRUPO 

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en 

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula 

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara: 

Pregunta 

Ante el repunte de los precios del alquiler en Castilla y León, ¿La Junta seguirá 

sin contemplar rebajas fiscales para que los jóvenes y familias puedan adquirir 

vivienda en propiedad? 

Valladolid a 12 de diciembre de 2024 

uárez Arca 

POP/000608
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IGNACIO SICILIA DOMÉNECH; Procurador perteneciente al GRUPO 

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en 

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula 

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara: 

Pregunta 

¿Qué medidas está tomando la Junta de Castilla y León para favorecer el 

desarrollo del hidrógeno en las provincias de nuestra Comunidad? 

Valladolid a 12 de diciembre de 2024 

El ocurador 

POP/000609
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JAVIER BERNARDO TEIRA LAFUENTE; Procurador perteneciente al 

GRUPO PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo 

establecido en los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la 

Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno 

de la Cámara: 

Pregunta 

¿ Va a apoyar la Junta de Castilla y León la ratificación de acuerdos 

MERCOSUR y la aplicación de las políticas del Pacto Verde en Castilla y 

León? 

Valladolid a 12 de diciembre de 2024 

El Procurador 

Javier Bernardo Teira Lafuente 

POP/000610
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DAVID HIERRO SANTOS; Procurador perteneciente al GRUPO 

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en 

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula 

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara: 

Pregunta 

¿ Tiene la Junta de Castilla y León intención de oponerse a la retirada de los 

símbolos religiosos católicos de nuestras calles y plazas? 

Valladolid a 13 de diciembre de 2024 

POP/000611
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Alicia Gallego González, Procuradora de Unión del Pueblo Leonés (UPL), del 
GRUPO PARLAMENTARIO UPL-SORIA ¡YA! de las Cortes de Castilla y León, 
al amparo de lo establecido en los artículos 157 y siguientes del Reglamento de 

la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de Castilla y León, para su 
contestación oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿ Qué valoración hace la Junta del éxodo juvenil que están sufriendo las 
provincias de la Región Leonesa (León, Salamanca, Zamora) hacia otras 
provincias de España o el extranjero?

Valladolid, a 12 de diciembre de 2024 

LA PROCURADORA 

Fdo.: Alicia Gallego González 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1- 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 

POP/000612
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don José Ángel Ceña Tutor, Procurador del Grupo Parlamentario UPL-Soria iYA!, de 

las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente Pregunta para su 

contestación Oral ante el Pleno: 

Sr. Consejero: ¿se ha olvidado de Soria en la elaboración de la Estrategia Logística de 

Castilla y León 2030? 

En Soria, a 11 de diciembre de 2024. 

EL PROCURADOR, 

Fdo.: José Ángel Ceña Tutor 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 

POP/000613
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Juan Antonio Palomar Sicilia, Procurador del Grupo Parlamentario UPL- Soria 

iYA!, de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 

Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno: 

Sra. Consejera: ¿de qué manera va a colaborar la Junta de Castilla y León en la 

construcción del nuevo polideportivo del Campus de Soria de la Universidad de Valladolid? 

En Soria, a 11 de diciembre de 2024. 

EL PROCURADOR, 

Fdo.: Juan Antonio Palomar Sicilia 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 

POP/000614
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Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

D. Pedro José Pascual Muñoz, procurador de Por Ávila perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 

artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para 

su contestación Oral ante el Pleno: 

PREGUNTA 

¿Está considerando la consejería de Cultura, Turismo y Deporte impulsar la creación un 

centro de alto rendimiento o tecnificación deportiva en el edificio de la antigua Residencia 

Arturo Duperier o algún otro espacio de la provincia de Ávila? 

En Valladolid, a 13 de diciembre de 2024 

POP/000615
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Pablo Fernández Santos, procurador de Unidas Podemos-lU-AV, perteneciente al Grupo 

Parlamentario Mixto de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 

155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 

Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno: 

¿Considera la Junta de Castilla y León que es aceptable engañar a la ciudadanía 

castellano y leonesa, como lo ha hecho, vendiendo durante semanas las bondades de 

un presupuesto que no existe? 

Valladolid, 13 de diciembre de 2024 

Fdo.: Pablo Fernández Santos 

POP/000616
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